

Тишина да гладь

Где в области жить спокойно

Тюменский микрорайон Плеханово выиграл звание «Самого безопасного микрорайона Тюменской области», обойдя «Зименский» (Ишим) и «Большой Тараскуль» (Тюмень). Причем эта победа стала для Плеханово четвертой за последние пять лет.

Просто идиллия?

Плеханово находится в стороне от Тюмени, поэтому городской суеты здесь совсем не чувствуется. Местные жители шествуют посреди улиц, дети беззаботно рассекают на велосипедах, а на заборе одного из домов сушат большой, красивый ковер, не боясь, что его «уведут».

Пенсионер Владимир Николаевич живет в Плеханово уже более тридцати лет. Сколько себя помнит, здесь всегда было тихо: «Раз в десять лет бывало, что к комуто в дом залазили. Причем воры-то обычно нездешние». В исключительной безопасности микрорайона не сомневается и 17-летняя Марина Лукина: «Да, у нас ничего не случается. Можно и ночью спокойно ходить».

По результатам проведенного корреспондентом «АиФ» опроса, 75 из 240 жителей Тюмени уверены, что спокойнее всего в центре. Чуть меньше половины было отдано за Тюменский микрорайон. Плеханово поддержало лишь 9 человек.

Местное самоуправление привыкло к победам своего микрорайона. «Если брать любую статистику, то можно увидеть, что у нас все спокойно», — отмечает Андрей ФРОЛКОВ, член совета ТОС «Плеханово», — у нас ноль правонарушений. Любой вида. Я лично, когда ухожу, закрываю дом лишь на щеколду. Правда, у меня собака еще сторожит».

Судьбу выигранных в конкурсе 200 000 руб. плехановцы определят на общем собрании, решив, во что их вложить. Проблем здесь хватает. Власти, несмотря на обещания, до сих пор не занялись благоустройством Плехановского пруда. Раньше в нем купались люди, сейчас — только утки.

Красивые цифры

Руководство МВД области новость о безопасности отдельных районов города ком-

Верните школу!

решение о реорганизации школы №43 путем присоединения к ней школы №11».

«Сейчас в сфере строительства объектов за счет областного бюджета в приоритете — завершение строительства и реконструкций, ввод в эксплуатацию ранее начатых объектов», — заявил директор департамента образования облас- Алексей РАЙДЕР.

Об этом же сообщил на митинге и глава департамента образования города Андрей СТЕПАНОВ: «Ниаких причин не строить новую школу, кроме отсутствия финансовых, нет».

На митинге было принято несколько решений: требовать от властей сохранить СОШ № 11 как юрлицо и



Более 30% тюменцев считают центр безопасным.

ментировать не стало. Однако в полиции отметили, что криминальная ситуация по всей Тюмени стабилизировалась. Данные за первый квартал 2014 года поражают своей «идеальностью». Например, количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений снизилось на 28,6% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Анна ШАНИНА

Коллаж Натальи НЕКРАСОВОЙ

включить в бюджет пункт о выделении средств на проектно-сметную документацию нового учебного здания. Как залог того, что потраченные на проект деньги все-таки обернутся новой школой, пусть даже через годы.

Зачеркнуты отступать не собираются. Хотя бы потому, что у них перед глазами живой пример: возрождением школы №16, которую томенцы ждали 6 лет и все-таки дождались. В том числе благодаря неравнодушию, участию в аналогичных митингах и бесконечному хождению по инстанциям. Сейчас инициативная группа планирует обращения к областным и федеральным властям.

Татьяна АНЦИПРОВА



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ »

Врачи в дефиците

В области не хватает врачей. А каких именно? И как решают проблему?

Е. Ушакова, Ишим

Сегодня больше всего в медицинских специалистах нуждаются Тюмень, Ишим и Заводуковск. В регионе не хватает 162 врачей и 520 медработников среднего звена. В Тюмени за год количество вакантных мест сократилось со 140 до 55 специалистов. Если областной столице не хватает офтальмологов и лоров, то области необходимо

мы прежде всего участковые терапевты и педиатры.

Привлечь кадры пытаются по-разному. Например, увеличением количества мест целевого набора в медвуз. Или мерами соцподдержки — предоставляя жилье или возмещая затраты на его аренду. По программе «Земский доктор» 331 врачу и 85 медработникам среднего звена выплатили единовременные компенсационные выплаты в размере одного миллиона и 500 тыс. руб. соответственно.

ОБЩЕСТВО »

Дети вне конкурсов

Правда ли, что наши депутаты хотят инициировать запрет на проведение в России детских конкурсов красоты?

В. Колотова, Тюмень



Законопроект рассматривают сейчас тюменские депутаты. В дальнейшем наши законотворцы планируют предложить его Госдуме.

Поводом послужил обернувшийся скандалом прошлогодний проект «Топ-модель по-детски». Против конкурса выступил местный родительский комитет, направив письма губернатору

и уполномоченному по правам ребенка в области Галине Калужной, которая, в свою очередь, подтвердила нарушение прав несовершеннолетних. Проект приостановили, а директора модельного агентства, организовавшего его, оштрафовали на 4,5 тыс. руб. «Подобные конкурсы и другие зрелищные мероприятия, связанные с оценкой внешности детей, недопустимы», — считает Калужная.

ЖКХ »

Столичный коэффициент?

Правда ли, что коммунальные услуги с 1 июля подорожают не по всей области, а только в отдельных районах?

Т. Сметанин, Тобольск

Новые тарифы на тепловую энергию, горячее и холодное водоснабжение, услуги водоотведения вступили в силу 1 июля. Правда, распространяются они на потребителей не всего региона, а Тюмени, жилого района «Московский дворик», расположенного в Тюмен-

ском районе, и Тобольска.

Теперь жителям областной столицы придется платить за тепловую энергию 1029,80 р./Гкал. Несколько дороже — 1472,44 р./Гкал — она обойдется потребителям «Московского дворика». В Тобольске и Тобольском районе установлен тариф за ГВС по закрытой системе — 119,35 р./куб., на холодное водоснабжение и водоотведение — 34,30 р./куб. и 32,61 р./куб. соответственно.

СПОРТ »

Наш человек в «Тур де Франс»

Участвует ли кто-то из тюменских велосипедистов в «Тур де Франс»?

А. Лазарев, Тюмень



Участие в «Тур де Франс» примет восьмикратный чемпион ЦСП72 велосипедист Егор

СИЛИН. Он вошел в четверку россиян, представляющих на соревновании

команду «Катюша». Егор родился в Ишиме. Он уже успешно выступал в Италии: три года назад впервые проехал супермногодневку «Тур де Франс».

Гонка начнется 5 июля в английском Лидсе и финиширует 27 июля в Париже. Маршрут состоит из 21 этапа на протяженность 3656 км (9 равнинных, 5 холмистых и 6 горных этапов, 1 индивидуальная разделка и 2 дня отдыха).

ГЛАС НАРОДА »

В субботу, 28 июня, жители Старой Зареки вышли на митинг к администрации Тюмени. Люди продолжают борьбу за школу №11.

Напомним, что здание школы находилось в аварийном состоянии, и ему сначала отремонтировали крышу и поставили пластиковые окна, а затем снесли.

Не один год власти города уверяли зареченцев, что школа будет сохранена. Долго усыпляли бдительность разговорами о том, что все дело в проекте, который нужно лишь правильно выбрать. Недавно руководитель ТОС «Старая Зарека» Антон КВИТОВ получил ответы от чиновников: «Принято

ЖДЕМ ВАШИХ ВОПРОСОВ ПО ТЕЛЕФОНУ (3452) 75-20-62